



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СРЕДА

7

СЕНТЯБРЯ

2022 года

№37 (106527)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

ДМИТРИЙ ЧЕРНЫШЕНКО: «Саратовская область - на 2 месте по темпам роста в ПФО и на 11 - в стране»



Вице-премьер Правительства России, куратор Приволжского федерального округа Дмитрий Чернышенко посетил Саратовскую область. Совместно с полпредом Президента в ПФО Игорем Комаровым и врио губернатора региона Романом Бусаргиным они провели совещание по социально-экономическому развитию региона.

Видны серьезные результаты

Говоря об экономической ситуации, Дмитрий Чернышенко высоко оценил работу управленческой команды региона: «Ведется очень активная работа и видны конкретные результаты. Своевременно был организован штаб по устойчивости экономики в условиях кризисных ограничений. Этот штаб эффективно работает, мы видим, что все меры федеральной поддержки, которые доступны, в области используются. Уже в этом году видны серьезные результаты. По объему строительства рост на 136%. Нужно отметить, что Саратовская область - на 2 месте по темпам роста в ПФО и на 11 - в нашей стране. Это

говорит о том, что действительно команда работает очень эффективно».

По уровню исполнения нацпроектов регион - третий в стране

По мнению вице-премьера Правительства России, в области очень хорошие результаты по реализации национальных проектов: «Мы увидели конкретные проекты, которые здесь уже осуществились, - это и школы, и дороги построены. Обсудили очень важные планы на будущее. Такие как южный обход Саратова, развитие ключевых, прорывных проектов, которые в рамках кураторства ПФО с правительством были утверждены. Сейчас на совещании зас-

лушали - все идет по плану. Мы уверены, что те проекты, которые были предложены командой врио губернатора, будут выполнены. Мы видим, что по уровню исполнения национальных проектов Саратовская область показывает очень хорошие темпы и результаты. В этом году 57 млрд рублей было освоено по национальным проектам указа Президента. Это на 6,5 млрд рублей больше, чем в прошлом году. Это хороший результат - третий в стране. Все движется в правильном направлении».

Около 30 млрд рублей ежегодно получает Саратовская область на федеральные автодороги

Вице-премьер Дмитрий Чернышенко, полпред Президента РФ в ПФО Игорь Комаров и врио губернатора Роман Бусаргин обсудили развитие сети федеральных дорог в Саратовской области.

За последние годы на федеральный уровень дополнительно передано 1600 км трасс. Это решение состоялось благодаря поддержке Председателя Госдумы РФ Вячеслава Володина, который выступил за федеральное обслуживание наиболее загруженных и протяженных региональных трасс.

На момент принятия 90% дорог находились в ненормативном состоянии. Благодаря многомиллиардным вложениям к 2025 году планируется привести в порядок все федеральные дороги.

300 туристических лайнеров позволит ежегодно принимать новый причал у Парка покорителей космоса

В с. Смеловке предлагается построить причал, в составе которого 100-метровый трап и пристань площадью 300 кв.метров. Для прохода туристических судов нужно расчистить и углубить дно. Стоимость проекта - 350 млн руб.

Глава региона обратился к Дмитрию Чернышенко включить этот объект в профильную программу. Дмитрий Чернышенко поддержал Романа Бусаргина: «Парк покорителей космоса удобно расположен. С учётом того, что регион готов выделить площадь под его инфраструктуру, этот проект должен развиваться. Одна из главных составляющих - водное сообщество. Предлагаю Саратовской области присоединиться к проекту «Великий волжский путь». Он объединяет волжские регионы, помогает создать инфраструктуру. Это позволит провести требуемые работы, чтобы принять теплоходы. На Волжском пути должна появиться новая «жемчужина» - пристань Парка покорителей космоса».

Высокие гости региона приняли участие в торжественной церемонии открытия I Всероссийских игр «Умный город. Живи спортом».

11 СЕНТЯБРЯ
2022

ВЫБОРЫ В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки, жители Самойловского района!

9, 10, 11 сентября состоятся выборы губернатора Саратовской области и депутатов областной Думы. Это важное политическое событие.

Приглашаю всех избирателей района принять активное участие в голосовании. Воспользуйтесь конституционным правом - приходите на избирательные участки и сделайте свой выбор!

Избирательные участки, а их в нашем районе 28, будут открыты 9, 10, 11 сентября с 8.00 до 20.00 часов. При голосовании для получения избирательных бюллетеней граждан должен предъявить паспорт. Для тех избирателей, которые по состоянию здоровья не могут прибыть в помещения для голосования, будет организовано голосование на дому. Для этого нужно подать устное или письменное заявление в участковую избирательную комиссию.

Голосая, мы формируем свое будущее - будущее региона, в том числе и Самойловского района. От нашего с вами выбора зависит, кто возглавит Саратовскую область, кто будет создавать региональное законодательство. А значит, выбирая губернатора и депутатов областной Думы, мы определяем, в каком направлении будет развиваться регион. Уважаемые самоейловцы, каждый ваш голос важен!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Всероссийская акция «Капля жизни»

Работники сельского клуба, педагоги и учащиеся школы п. Красного присоединились ко Всероссийской акции «Капля жизни».

День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в Российской Федерации 3 сентября. Это день траура по жертвам терактов, а также тех, кто погиб, выполняя профессиональный долг в ходе спасательных операций.

Событие неразрывно связано с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане, когда День знаний стал для большинства днем траура и скорби. Во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 1128 человек были в плену у бандитов. Тогда, во время террористического акта, погибли не-

сколько сотен человек, большинство из которых были дети. Все три дня, находясь в заточении, они не могли выпить и капли воды. Через акцию «Капля жизни» учащиеся школы символически поделались водой с теми, кого уже с нами нет...



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Почти 30 миллиардов рублей ежегодно получает Саратовская область на федеральные автодороги



Развитие сети федеральных дорог в регионе обсудили на встрече вице-преьера Дмитрия Чернышенко, полпреда президента РФ в ПФО Игоря Комарова и главы региона Романа Бусаргина.

За последние годы на федеральный уровень дополнительно переданы 1600 км трасс. Это решение состоялось благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина, который выступил за федеральное обслуживание наиболее загруженных и протяженных региональных трасс.

На момент принятия 90% дорог находилось в ненормативном состоянии. Благодаря многомиллиардным вложениям к 2025 году планируется привести в порядок все федеральные дороги.

После проведения ремонта дорог сразу же вырос транспортный поток. Так, на

трассе Сызрань – Саратов – Волгоград он увеличился до 40 тысяч машин в сутки. Встала новая задача – расширить узкие участки автодорог, которые были спроектированы еще в советское время как двухполосные.

В следующем году завершится крупный проект – расширение Саратовской кольцевой автодороги на всем ее протяжении 34 км. Это одна из самых загруженных федеральных дорог в регионе, здесь пересекаются транспортные потоки, которые идут из регионов Урала и Сибири на юг и из Центральной России в Казахстан.

В 2023 – 2024 годах запланировано расширить автодорогу Сызрань – Саратов – Волгоград. Работы запланированы в Красноармейском, Гагаринском, Воскресенском, Вольском районах.

Еще одним важным проектом станет реконструкция трассы Самара – Энгельс – Волгоград. Здесь планируется постро-

ить объездную дорогу города Пугачева. Эта федеральная трасса короче альтернативной правобережной автодороги на 40 км и позволяет быстрее добраться из Саратова до Самары, минуя крупные города Сызрань и Тольятти.

Самым крупным проектом ближайших лет станет строительство Южного обхода Саратова протяженностью 42 км. На нем планируется построить один из крупнейших мостов в России длиной 11 км. Сейчас выделены средства на проектирование. Окончательная разработка проектной документации ожидается в 2024 году.

– Южный подход с мостом позволит замкнуть Саратовскую агломерацию, дать развитие территории, которая находится рядом с ним. Одним из таких проектов станет Парк покорителей космоса. После строительства трассы парк будет находиться рядом с развязкой у федеральной автодороги, – отметил Роман Бусаргин.

РЕГИОН ПОЛУЧИТ НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ СКОРОЙ ПОМОЩИ И ШКОЛЬНЫЕ АВТОБУСЫ

Саратовская область получит 19 автомобилей скорой помощи и 52 школьных автобуса.

Соответствующее распоряжение подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин. Машины будут направлены в муниципалитеты.

БОЛЕЕ 160 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ УЖЕ ПРИВИЛИСЬ ОТ ГРИППА

В Саратовской области стартовала кампания по вакцинации против гриппа. В регион уже поставлена первая партия вакцин для взрослых и детей «Совигрипп» и «Ультрикс Квадри» – 477955 доз. По состоянию на 4 сентября привиты 161806 человек (13343 ребенка и 148463 взрослых).

Медики напоминают: иммунизация является эффективным способом предупреждения заболевания и профилактики постгриппозных осложнений. Иммунизация проводится вакцинами последнего поколения. Сентябрь-ноябрь – оптимальное время для вакцинации, так как еще нет выраженного подъема и пика заболеваемости ОРВИ. Прививку можно сделать в поликлинике по месту жительства.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОТОВА К МАРКИРОВКЕ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ

Начался новый этап внедрения системы маркировки для молочной продукции. Теперь все юридические лица, торгующие молочной продукцией, будут сканировать коды маркировки при продаже и передавать данные об обороте товаров через систему электронного документооборота.

Область вошла в топ-3 регионов ПФО по готовности к новому этапу маркировки молочной продукции. Сейчас в регионе действуют 28 молокоперерабатывающих предприятий. 2515 оптово-розничных точек подключились к системе маркировки и сервисам электронного документооборота. Кроме этого, обеспечено участие в процессе маркировки социальных, образовательных, медицинских и других учреждений, осуществляющих реализацию молочной продукции для собственных нужд.

БЕРЕГИТЕ ЖИЛИЩЕ ОТ ОГНЯ!

Осенью число пожаров в жилом секторе увеличивается. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют газовые плиты, духовки, электронагревательные приборы, которые могут стать причиной возгорания. Простые меры предосторожности помогут избежать пожара:

- не использовать неисправные электропроводку, выключатели и розетки, располагать отопительные электроприборы подальше от штор и мебели на негорючих подставках;
- перед уходом из дома проверять выключение газового и электрического оборудования;
- категорически запрещается: применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся жидкости; топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; перекаливать печи.

В РЕГИОНЕ СОЗДАДУТ «ЕДИНОЕ ОКНО» ИНВЕСТОРА

В Саратовской области внедрится новый региональный инвестиционный стандарт в рамках российского пилотного проекта.

Нововведение повысит эффективность взаимодействия инвесторов и местной власти, увеличит приток инвестиций в регион.

Уже создан новый межведомственный орган – инвестиционный комитет, задача которого выявить и решить системные проблемы в инвестиционной деятельности.

По новому стандарту работа с инвесторами будет вестись в формате «единого окна». Значительно упростятся процессы согласования подключения к электросетям, тепло-, газо- и водоснабжения; получение земельных участков в аренду, разрешения на строительство, ввод объекта; оформление прав собственности; доступ к дорожной инфраструктуре.



«Инвестор будет обращаться для получения всех возможных документов, предоставив только техзадание. Остальное – работа региональной и местной власти, ресурсных организаций. При этом система должна быть максимально упрощена и открыта», – отметил Роман Бусаргин.

Глава региона поручил наполнить инвестиционную карту региона, в которой должна быть собрана вся информация о перспективных площадках, их обеспеченности инфраструктурой и коммуникациями, ресурсной базе.

Переселенцы из ЛНР и ДНР трудоустраиваются на предприятия региона

В регионе уделяется большое внимание жизнеустройству граждан, прибывших с территории Луганской и Донецкой народных республик.

В пунктах временного размещения оказываются консультационные услуги и содействие в трудоустройстве. Все проблемы и обращения вынужденных переселенцев служба занятости отрабатывает индивидуально.

На предприятиях и организациях области трудоустроены порядка 50 вынужденных переселенцев. Так, почти 30 человек

сегодня трудятся на одном из крупных предприятий Энгельсского района. Среди востребованных специальностей: стропальщики, электромонтеры, электрогазосварщики и слесари-ремонтники. Несколько человек устроены инженерами-проектировщиками и менеджерами по персоналу на предприятия Саратова.

По указу президента граждане ДНР, ЛНР и Украины могут осуществлять трудовую деятельность в РФ без разрешения на работу или патента. Это существенно упрощит поиск работы для жителей народных республик.



Напомним, по Саратовской области единой цифровой платформе «Работа России» размещено порядка 34 тысячи вакансий, среди них есть и вакансии с жильем.

Дворовый спорт будут возрождать

Областной турнир по футболу объединил
50 тысяч юных спортсменов Саратовской области



Временно исполняющий обязанности губернатора Роман Бусаргин 31 августа посетил финальные игры XX областного турнира по футболу среди дворовых команд. Соревнования прошли на стадионе «Волга» в Саратове.

На открытии финала турнира по дворовому футболу Роман Бусаргин обратился к участникам: «Я желаю сегодня всем победы и не огорчаться, если кто-то проиграет. Потому что самое главное - это участие и надежда, что в следующем году мы победим. Только вперед!»

Напомним, турнир на Кубок губернатора считается брендом Саратовской области на российской спортивной арене. Он проводится в четырех возрастных

группах от 11 до 17 лет среди юношей и девушек. Охват на всех этапах составляет порядка 50 тысяч человек.

В этом году в соревнованиях приняли участие команды из всех районов региона, а также гости из Пензенской области.

В финале турнира боролись 32 команды юношей и 16 команд девушек из 22 районов области. «На стадионе «Волга» сегодня ребята со всей области соревновались за Кубок губернатора. Все боролись до последнего! Черта настоящих чемпионов. Лучшими стали девчонки из Озинок и Саратова. Среди парней победили команды из Энгельсского, Ртищевского, Пугачевского и Алгайского районов», - рассказал

в телеграм-канале Бусаргин.

Развитие массового спорта, в том числе дворового футбола, является приоритетом в работе Правительства области. В ходе недавней встречи с юными спортсменами г. Ртищевое врио губернатора области Роман Бусаргин отметил: «Мы начали возрождать дворовый спорт в крупных городах, и эту практику нужно распространять во всех районах региона. Летом дети должны иметь возможность заниматься футболом, а зимой - хоккеем. На самом деле, у нас для этого есть практически вся необходимая инфраструктура: площадки при школах и во дворах, раздевалки можно оборудовать в стенах образовательных учреждений».

Власть. Политика. Общество.

Поговорили о самом главном

Августовское собрание районного Совета ветеранов проводилось в форме беседы «за круглым столом», а поговорить со старшим поколением о делах насущных приехал член регионального Политсовета партии «Единая Россия» Алексей Борисович Кольцов.



Старшее поколение, умудренное жизненным опытом, это как раз те люди, с которых нынешняя молодежь должна брать пример и трудолюбия, и любви к Родине, и ответственности за порученное дело, преданности профессии...

Словом, общение с пожилыми людьми - это как школа молодого бойца, где можно чему-то научиться. А порой что-то выяснить о современном мире, выслушать проблемы, может, чем-то помочь.

писать западные «партнеры», дабы умалить значимость России в борьбе с фашизмом, например.

Старшее поколение, воспитанное во времена СССР, действительно до мозга костей пронизано патриотизмом. И ему небезразлично то, как меняется лицо районного центра, какие национальные проекты осуществляются в муниципальных образованиях. Волнуют пожилых людей и перспективы развития района, повышение эффективности ра-



Надо сказать, встреча получилась очень теплой, позитивной и насыщенной тематикой. Красной нитью прошел разговор о патриотическом воспитании молодого поколения. О том, что в наше непростое время находится место подвигам российских ребят, которые защищают честь своего Отечества в Донбассе. И это те, кого учили и воспитывали в наших школах. Хоть и говорят, что патриотическому воспитанию молодого поколения в последние годы уделялось недостаточно внимания, большинство ребят все же впитали в себя лучшие качества гражданина и патриота страны.

Представители старшего поколения с восторгом говорили о том, что нынче в школу возвращаются такие патриотические традиции, как поднятие флага под гимн России в начале каждой учебной недели. Регулярными станут и уроки правды - исторической правды, которую нещадно пытаются пере-

боты законодательной и исполнительной ветвей власти, укрепление связи с общественными организациями.

Говорили о конституционных правах граждан, касающихся образования, здравоохранения, культурного развития общества. Ветераны труда обменивались мнениями, задавали интересующие вопросы А.Б. Кольцову, внесли свои предложения, касающиеся совершенствования системы общественного контроля, трудового, правового и патриотического воспитания молодого поколения. Словом, беседа «за круглым столом» прошла заинтересованно и результативно. Ведь опыт ветеранов труда - это копилка знаний, которая помогла и помогает в нужном русле выстроить работу органов местного самоуправления, социальных, общественных структур во благо населения, во благо перспективного развития территорий.

Л. Бессонова
Фото В. Каратышова

На сходе граждан обсуждены важные вопросы

Глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников встретился с жителями с. Залесьянки.

В начале беседы М.А. Мельников рассказал сельчанам о реализации национальных проектов на территории района, заострил основное внимание на программе местных инициатив. Этот вопрос интересовал залесянцев в первую очередь, так как именно за счет данной программы муниципальные образования района успешно проводят работы по ремонту водоснабжения и строительству водонапорных башен. А в Залесьянке - проблема с водоснабжением.

Глава района обсудил с участниками встречи варианты решения проблемы и заверил, что будут приняты все возможные меры для выполнения обращения граждан. В данный момент жители села должны сами выбрать тот проект, по которому будет вестись строительство в случае победы в конкурсе, который предполагает выделение областной субсидии.

Обсудили сельчане и вопросы ремонта дорог, работы



фельдшерско-акушерского пункта, режим работы сельского клуба, вопросы вывоза мусора и благоустройства территорий. Глава района заверил, что поднятые вопросы будут взяты под контроль исполнительной властью и выразил надежду, что совместно с жителями села, общественностью, руководителями сельхозпредприятий многое удастся решить.

Л. Александрова



«Помоги пойти учиться»

При поддержке Общественного совета при МВД России была проведена ежегодная Всероссийская акция «Помоги пойти учиться». В акции приняли участие члены Общественного совета Л.А. Серикова и О.В. Куприсов, специалист органов опеки и попечительства администрации района В.Е. Каретникова, инспектор ПДН ОП № 2 в составе МО МВД РФ «Балашовский» капитан полиции Е.И. Нежурин. Они посетили две многодетные, малообеспеченные семьи, состоящие на профилактическом учете в ПДН ОП № 2 «Балашовский». Несовершеннолетним вручили памятные подарки - рюкзаки со школьными принадлежностями. С родителями и детьми провели профилактические беседы на темы: «Правила безопасности школьников в Интернете», «Как не стать жертвой насилия». Кроме того, была доведена информация правового характера об основах законопослушного поведения и ответственности за противоправные действия.

Б.С. Кондыбович, заместитель начальника ОП № 2 «Балашовский» старший лейтенант полиции

И ПУСТЬ НЕ ГИБНУТ БОЛЬШЕ ПАЦАНЫ...

Выдающиеся своей храбростью и доблестью люди, самоотверженно совершающие подвиги, — настоящие герои. Они рискуют своей жизнью, чтобы спасти других жизни. И таким людям, безусловно, присущи героизм духа, честь, порядочность и мужество.



В истории каждого времени есть свои герои. Есть они и в наше время. Это те люди, которые героически защищают честь своего Отечества, жертвуют жизнью ради жителей Донбасса.

Среди наших земляков тоже есть те, кто совершил поступок, став на защиту Отечества в тяжелый для страны час, проявив мужество в борьбе с нацизмом на территории Украины, и отдал свою жизнь за Россию. Это Юрий Хахулин, Александр Козлов, Андрей Ерешкин...

Поселок Садовый. У здания школы собрались сельчане, чтобы еще раз отдать дань героизму земляков — Александру Козлову и Андрею Ерешкину, в память о которых на здании установлены мемориальные доски.

Слово — Михаилу Николаевичу Кривкину, жителю поселка, который отметил, что 22 августа состоялось открытие мемориальных досок в память о земляках, которые, выполняя воинский долг, погибли, защищая жителей Донецкой и Луганской республик. О них — бывших учащихся школы — тепло говорила педагог Маргарита Михайловна Кестанова: о том, что ребята

были добросовестными, внимательными, отзывчивыми. Они выбрали себе профессию защитника Отечества. Бывая в отпуске, приходили в школу, общались с педагогами и никогда не жаловались на трудности, а верно выполняли свой воинский долг. «Односельчане всегда будут чтить память об этих ребятах. Низкий поклон родителям, воспитавшим таких мужественных и стойких мужчин», — сказала педагог.

И вот — торжественный момент. Начальник отдела военного комиссариата Калининского, Лысогорского и Самойловского районов Д.А. Борисовский зачитывает Указ Президента РФ В.В. Путина о награждении орденом Мужества А.В. Козлова посмертно.

— Александр Владимирович Козлов погиб 2 мая 2022 года при выполнении специального задания в ходе проведения специальной военной операции на территории Донецкой и Луганской республик. Выполняя свой воинский долг по защите мирного населения от фашизма, мичман Александр Козлов до конца остался верен военной присяге, проявил отвагу и мужество и всегда будет являться для всех

нас, для подрастающего поколения образцом мужества и героизма, примером любви к своей Родине, — сказал выступающий. — А.В. Козлов навеки прославил звание мичмана Вооруженных Сил РФ. Низкий вам поклон, уважаемые родители — Светлана Владимировна и Владимир Александрович — за воспитание настоящего героя России.

Орден Мужества представитель военкомата вручил родителям героя.

... Память о героях — она на века. И сердцу больно осознавать, что наши земляки уже не вернутся с поля боя. И эту статью хотелось бы закончить стихотворением — обращением:

УКРАИНСКОМУ СОЛДАТУ
С экранов нам
вещает крепкий парень:
«Мы русских будем
убивать и убивать...»
Но разве не в стране
единой, дружной
Тебя на свет рожала

в муках мать?
Ведь ты же русский,
говоришь по-русски
И рос в союзе братских
мирных стран...

Так кто же осквернил
солдату душу,
Вогнав в нацистский
пагубный капкан?!

Опомнись, парень!
Мы ж друзья и братья!
Славяне мы,
и кровь у нас одна!
Зачем друг друга
на смерть убивать нам?
У нас, по сути,

Родина одна...
Возможно, в жизни
мы пересекались
На улицах Москвы
или Донецка.
Возможно, улыбались
и смеялись
Мы в переулках Истры,
Тихорецка.

Солдат, ты - свой!
И мы тебе не судьи.
Сложи оружие.

Голову склони...
Давай раздавим вместе
гниль фашизма,
Чтобы не гибли
больше пацаны...

Людмила Бессонова
Фото автора

Гуманитарная помощь отправлена в Луганскую область

Россияне активно поддерживают жителей Донбасса, участвуя в различного рода гуманитарных акциях.

Как известно, Саратовская область шефствует над Сватовским районом Луганской области. Вот туда, а конкретно в Сватовский оздоровительный комплекс, ушла помощь, которую организовали жители Самойловского района. Были закуплены и сформированы продуктовые наборы — 100 штук и столько же гигиенических наборов, куда вошли такие средства гигиены, как шампуни, щетки, зубные пасты и т.д.

Средства на приобретение необходимых вещей выделили руководители КФХ В.А. Семкин, Р.С. Юрко, Р.А. Феденко, Д.В. Похлебкин, председатель СПК «Гигант» С.А. Мирошников. Фермеры Н.А. Волохов и С.А. Власов приобрели необходимые для ремонта покрасочные материалы.



Гречку и тушенку отправили в Луганскую область фермеры Григорий и Фёдор Тамочкины. Спасибо всем, кто с чистой душой откликнулся и помог жителям Донбасса.

Помогли жителям Донбасса

Всероссийская акция «Бабушкина забота», организованная партией «Единая Россия», завершилась. Активное участие в этой акции приняли работники и получатели социальных услуг Комплексного центра социального обслуживания населения. Для жителей Донбасса изготовлены более ста вязаных вещей — варежки, носки, шапки, шали, кофточки.

Помощь жителям ЛНР и ДНР — благое дело. Вещи, связанные с теплом души, несомненно, согреют людей в холодное время.



В поддержку российских солдат

Работники Святославского СДК провели акцию в поддержку солдат — тех, кто в данный момент защищает честь и достоинство нашей Родины. В ходе акции работники Дома культуры и участники художественной самодеятельности раздали односельчанам флажки с буквой Z и буклеты со словами поддержки специальной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Берегите себя, ребята! Возвращайтесь живыми!



В районе прошла акция «Диктант Победы»

Международная патриотическая акция «Диктант Победы», организованная партией «Единая Россия», собрала по стране миллионы неравнодушных людей, патриотов нашей Родины, которые чтят историю своего Отечества, свято хранят традиции старших поколений.

К этой акции присоединились и жители Самойловского района. Диктант писали школьники и педагоги, депутаты Муниципального



Собрания, сельских Советов, члены политического совета Самойловского местного отделения партии «Единая Россия», секретари первичных отделений, представители общественных организаций, которые ответили на 25 вопросов из истории Второй мировой войны. На площадку, организованную на базе Святославской школы, пришёл и участник специальной военной операции, выпускник школы Алексей Колотушкин.

В целом по району были организованы 6 площадок, где взрослые и школьники отвечали на поставленные вопросы: в двух самойловских школах, Святославской школе, Самойловской детской библиотеке, библиотеке им. А.С. Пушкина, Местном отделении партии «Единая Россия».



И снова на урок позвал ребят залиvistый звонок

1 сентября. День знаний. День начала учебного года. И хотя каждый учебный год приносит школьникам и педагогам новые заботы, все же это праздник - радостный, потому и приходят на торжественные линейки ребята в нарядных костюмах, с букетами цветов. Отливают белизной рубашки на мальчиках, ажурные фартуки на девочках. И всюду - шары, пышные букеты осенних цветов...

Словом, в Самойловской средней школе - праздник! И по традиции его знаменует торжественная линейка в украшенном шарами цвета триколора школьном дворе. В начале - торжественный внос российского флага. Затем звучит гимн России.

Слово для приветствия - главе Самойловского муниципального района М.А. Мельникову: «Дорогие ребята, уважаемые учителя и родители! От всей души поздравляю вас с Днем знаний! Этот праздник дорог всем поколениям. Он открывает дверь в новый мир - мир Зна-



В школе праздник - День знаний. Как хорошо быть снова всем вместе. Позади - летние каникулы, впереди - такая непростая, но интересная школьная жизнь. Но это только завтра, а сегодня в школе - праздник. Красивые и нарядные дети с огромными букетами цветов. Красивые и нарядные учителя, родители, бабушки и дедушки. Чувствуются волнение, радость и единение. Впервые на праздничной линейке прошла церемония подня-



тия флага России и исполнения гимна страны. И так торжественно теперь будет начинаться каждая новая учебная неделя, и за почетное право поднимать триколор школьникам придется побороться. Например, отличиться в учебе или спорте. А 1 сентября это почетное право было предоставлено ученику 10 класса Никите Дубовенко и восьмикласснице Алёне Богдановой и Дарье Фирсуниной.

Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Затем школьники показали танец с флагами. Всё было наполнено торжеством и гордостью, ощущением, что ты частичка этого действия, этого большого праздника.

По традиции на линейке первыми представляют малышей-первоклассников. Их в этом году 21! Первая учительница Е. Н. Грицинина вместе с пятиклассниками подготовили для первоклассников сюрприз: подарили ребятам «радугу знаний» - шары цвета радуги. Каждый цвет символизирует умения любить, удивляться, мыслить, радоваться, мечтать. А еще ребят поздравили и дали несколько полезных советов учащиеся 9 класса. Как трогательно звучали слова: «Дорогие первоклассники! Вам посчастливилось попасть в замечательную школу! Теперь она будет вашим вторым домом! Мы принимаем вас в дружную семью и хотим, чтобы вы полюбили нашу школу так же, как любим ее мы!» А еще девятиклассники передали первоклассникам символ проекта «Навигаторы детства» - бумажный «Самолетик будущего». Он символизирует мечту взрослого и ребенка, которая воплощается в жизнь человеческими руками, самолетик сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее. Он будет рассказывать ребятам о жизненных ценностях, давать советы, радоваться их успехам, помогать в трудную минуту и согревать своим теплом. Также самолетик - символ путешествия, объединяющий все субъекты Российской Федерации.

ний. Особенно - первоклассникам, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок и позовет их к началу яркой, насыщенной школьной жизни». Тепло поздравила глава района старшекласников - будущих выпускников, педагогов, пожелав им профессиональных успехов и признательности учеников.



Прокурор Самойловского района старший советник юстиции А.В. Прокопишин в своей речи подчеркнул: «Школьные годы - самые яркие, насыщенные, незабываемые в жизни каждого человека. Но это время и самое ответственное, ведь именно образование в наши дни становится основой для успешной карьеры и достойной жизни... Мы верим, что наши дети - самые способные, самые талантли-

Теплые слова поздравления и пожелания успехов сказала директор школы Е.А. Запорожская. Она вручила Похвальные листы отличникам прошлого учебного года: Никите Никитину, Софии Бондаренко, Злате Самойловой, Виктории Рыбалкиной, Роману Логашову, Алле Минченко, Анастасии Лозиной, Ярославу Константинову, Анне Синельниковой. Дипломы за успешное участие в региональной интеллектуальной викторине, посвященной Великой Отечественной войне, получили учащиеся Егор Фисенко и Никита Дубовенко, учителя Л.Н. Сологубова и О.А. Анохина.

С приветственным словом к участникам линейки обратилась В.В. Махова, первый заместитель главы администрации района. Слова поздравлений и пожеланий прозвучали в адрес первоклассников, выпускников, педагогов, родителей.

На линейке присутствовал почетный гость - начальник Управления ветеринарии правительства Саратовской области А. В. Молчанов. Он зачитал поздравления в адрес школы от врио губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина.

Наступивший новый учебный год будет незабываемым для многих, в том числе и для тех, кто покинет школу после окончания 9 класса.



В адрес девятиклассников на линейке тоже прозвучало много теплых слов. А ребята показали флешмоб.

Настал торжественный момент праздника: открытие учебного года первым школьным звонком. Сказочный гном вместе с первоклассницей трелями колокольчика возвестили о начале нового учебного года и пригласили ребят снова сесть за школьные парты.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только этот день был радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Татьяна Олейникова
Фото Вячеслава Каратышова



вые, самые умные и сумеют добиться всего, о чем мечтают!»

Пожелал успехов в новом учебном году учащимся и педагогам и начальник Управления ветеринарии правительства Саратовской области А.В. Молчанов. Директор Самойловской средней школы Е.А. Запорожская, поздравив школьников с новым учебным годом, вручила Похвальные грамоты особо отличившимся в учебе.

А потом была самая яркая часть праздника - выступили первоклассники, старшекласники. Они читали стихи о любви к родной школе и пели песни о счастливом детстве. Будущие выпускники давали наказы малышам - как успешно пройти по дороге Знаний, как научиться дружить и любить свою школу, которая на десятилетие станет для ребят вторым домом.

В небо улетают воздушные шары, словно салютуют началу нового учебного года, началу новой страницы в мудрой книге Знаний, которая безошибочно поведет молодое поколение к достижению высот, к исполнению намеченных целей, к успехам и достижениям.

Людмила Александрина

Воздушные банты в косичках девочек, строгие костюмы на мальчиках, а в глазах - и радость, и удивление, и неподдельный интерес... Это перволашки, они - в первом ряду на школьной линейке, посвященной началу нового учебного года. А приветствует их хозяйка школьного дома, директор Садовой школы Светлана Владимировна Козлова:

«Дорогие ребята, уважаемые родители! Сегодня в школе праздник - начало нового учебного года. Спасибо ребятам и взрослым за помощь в подготовке школы к новому учебному году. Желаю всем крепкого здоровья, тепла, добра, взаимоуважения, взаимопонимания, сил, терпения, мира и улыбок».

Слово - главе муниципального района М.А. Мельникову: «Дорогие школьники, педагоги, родители! От всей души поздравляю вас с Днем знаний. Пусть этот год будет щедрым на интересные события. Творческих всем находок и успехов в учебе, работе и крепкого здоровья!»

С новым учебным годом поздравил коллектив школы, учащийся глава Хрущевского МО Н.В. Баранов: «День знаний - добрый, замечательный праздник, который ежегодно открывает дорогу к новым достижениям и успехам. Школьникам желаю трудолюбия, крепкой дружбы, успехов в постижении мира науки. Учителям - профессиональной реализации, мудрости, признательности учеников».

Много внимания традиционно на линейке было уделено первоклассникам. Им - теплые слова поздравлений, а от руководителя ООО «Паритет-Агро» - школьные ранцы, которые вручил его заместитель С.А. Гусев.

Радостные лица школьников, яркое солнышко, прорывающееся сквозь облака, веселые песни, оптимистичные стихи - все подтверждало красоту и значимость праздника. А вот и главный атрибут начала нового учебного года - звенит залиvисто школьный звонок, приглашая ребят в мир школьных будней, увенчанных напряженной учебой, яркой дружбой, интересными мероприятиями и открытиями.

Успеха вам в этом интересном мире, ребята!

Людмила Бессонова, фото автора



ТОРЖЕСТВЕННО И ПАТРИОТИЧНО В ШКОЛАХ ПРОШЕЛ ДЕНЬ ЗНАНИЙ

1 сентября текущего года торжественные линейки в школах начались с подъема Государственного флага России. Торжественную церемонию теперь будут проводить в учебных заведениях страны каждую неделю.

Поднятием триколора под гимн Российской Федерации открылась торжественная линейка и в Песчанской школе. Четверо старшеклассников вынесли флаг России и прикрепили его к флагштоку. Право поднять главный символ страны доверили ученице 6 класса Елизавете Непомнящей, которая учится на одни пятерки. Она рассказала, что была приятно удивлена и очень волновалась, когда узнала, что именно ей выпало такое почетное право.

Замечательно, что в наших школах появилась такая традиция. Уверена, что она будет наполнять взрослых и детей патриотическим духом и здоровой конкуренцией. Каждому из школьников в течение недели будет дана возможность проявить себя в учебе, спорте, общественных мероприятиях. Лучшие из лучших будут удостоены чести поднять флаг в начале недели и дать старт новым победам, успехам и свершениям. Эта традиция также будет способствовать усилению гражданского и патриотического воспитания школьников и станет хорошим стартом к началу учебной недели.

Поздравляю всех учителей, ребят и родителей с началом нового учебного года. А ребятам хочу сказать: страна гордится вами! Вы – ее будущее, вы поведете Россию к новым свершениям. Гордитесь своей Отчиной и будьте ее достойными гражданами!

Наталья Любовская



День знаний – это всегда волнующий праздник. Веселая беззаботность позади, впереди – череда уроков и перемен, домашних заданий и внеклассных мероприятий. В этот день улицы любого города и поселка нашей страны заполняют нарядно одетые дети с традиционными букетами астр и новыми ранцами, спешащие в школу в сопровождении таких же нарядных и взволнованных родителей.

1 сентября распахнули свои двери все общеобразовательные учреждения Святославского муниципального образования, где прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года. В их числе - Святославская школа.

По сложившейся традиции в этот день на праздник собрались ученики и их родители, педагоги, представители администрации района, общественность. Почетными гостями праздничного мероприятия были начальник районного отдела образования А.А. Кузовкин, глава Святославского муниципального образования А.М. Бескровный, представители опытной станции «Красавская».

Торжественность и значимость происходящего события подчеркнули вынос и поднятие Государственного флага под гимн Российской Федерации.

На праздничной линейке с напутственной речью выступила и.о. директора школы И.В. Викина, которая поздравила педагогов и учащихся с Днем знаний и началом нового учебного года, пожелав профессиональных достижений и воплощения творческих планов. Теплые слова были сказаны первоклассникам, которые только вступают в сложный, но интересный мир Знаний.

19 первоклассников в этом году впервые переступили школьный порог. Они выразительно прочитали стихи и показали музыкальный номер. Будущие выпускники дали наказ первоклашкам.

За отличную учёбу директор школы вручил Похвальные листы учащимся.

И вот настал самый торжественный момент: звенит звонок, извещающий о начале учебного года, который дали один-



надцатиклассница Элина Склярова и первоклассник Вадим Фафенрот.

Первый звонок позвал ребят на первый в новом учебном году урок. С радостным настроением ребята зашли в свои светлые отремонтированные классы, чтобы вступить на новую полосу интереснейшей дороги Знаний!

Ольга Комиссарова



1 сентября в Крильничковской школе прошла линейка, посвященная Дню знаний. Школьное торжество началось со звучания гимна РФ.

Затем заведующая филиалом С.О. Филатова поздравила присутствующих с началом учебного года. Первоклассников Станислава Алисова и Матвея Бервинова обучающиеся 9 класса Сергей Корниенко и Никита Сергушкин под звуки первого звонка провели в класс. Дети рассказали стихи, спели песни о школе, подарили учителям цветы.



Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области в соответствии со статьей 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 64:31:450103:285, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 182 865 кв.м, расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрущевского муниципального образования; земельного участка с кадастровым номером 64:31:650102:215, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 340000 кв.м, расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрущевского муниципального образования. Граждане, заинтересованные в приобретении права аренды на данные земельные участки, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона	Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области.
Уполномоченный орган, реализующий решение о проведении аукциона	Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области. Последнее заседание Самойловского муниципального района от 05.09.2022 года № 487.
Место, дата, время проведения аукциона	18 октября 2022 г. в 10 часов 00 минут (местного времени) на электронной площадке Сбербанк-АСТ (http://www.sberbank-ast.ru).
Предмет аукциона (квотирование, площадь, кадастровый номер, права, обременения, вид разрешенного использования, категория земель)	Лот №1: земельный участок с кадастровым номером 64:31:450103:285, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 182 865 кв.м., расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрущевского муниципального образования. Форма собственности – государственная собственность. Земельный участок не имеет обременений. Лот №2: земельный участок с кадастровым номером 64:31:650102:215, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 340000 кв.м., расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрущевского муниципального образования. Форма собственности – государственная собственность. Земельный участок не имеет обременений.
Начальная цена годового размера арендной платы за земельные участки	Лот №1: 12571,96 (двенадцать тысяч пятьсот семьдесят один рубль, 96 копеек) ЛЮТ № 2: 23375,00 (двадцать три тысячи триста семьдесят пять рублей, 00 копеек)
Шаг аукциона	3% от начальной стоимости: ЛЮТ № 1: 377,15 (триста семьдесят семь рублей, 15 копеек); ЛЮТ № 2: 701,25 (семьсот одна рубль, 25 копеек)
Порядок, место, дата и время начала и окончания приема заявок	Заявки на участие в аукционе принимаются претендентом или его полномочным представителем в электронном виде на электронной площадке Сбербанк-АСТ (http://www.sberbank-ast.ru). Прием заявок осуществляется с 09.00 часов 10 сентября 2022 года до 00.00 часов 13 октября 2022 года (местного времени).
Размер задатка	100% начальной цены: Лот №1: 12571,96 (двенадцать тысяч пятьсот семьдесят один рубль, 96 копеек) ЛЮТ № 2: 23375,00 (двадцать три тысячи триста семьдесят пять рублей, 00 копеек)
Порядок внесения задатка	Задаток перечисляется в 00.00 часов 10 сентября 2022 года до 00.00 часов 13 октября 2022 года (местного времени). Данные информационные сообщения являются публичной офертой для заключения договора о намерении в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а норма провозглашения заявки и перечисления задатка являются офертой такой оферты, после чего договор о заключении считается заключенным в письменной форме. Заключенные договоры с заявкой на аукцион не подлежат отмене. Платежи по перечислению задатка для участия в торгах и оплате аванса заявки осуществляются в соответствии с Положением электронной площадки. Задатки возвращаются в сроки, установленные ст. 39.12 ЗК РФ.
Реквизиты счета для перечисления задатка	Задаток вносится единым платежом на счет оператора электронной площадки Сбербанк-АСТ (http://www.sberbank-ast.ru).
Срок аренды земельного участка	ЛЮТ № 1 - 49 лет ЛЮТ № 2 - 49 лет
Перечень предоставляемых заявителем документов и требований к их оформлению	Для участия в аукционе заявителем предоставляются в установленном и извещении о проведении аукциона срок следующие документы: 1) Бланк на участие в аукционе. 2) Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан). 3) Надлежащие образом заверенный перечень не родственных лиц, документов и государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо. 4) Заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц). 5) Документ, подтверждающий сведения о поле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставных документах юридического лица (реферат законодательного акта либо выписка из него или заверенная печатью юридического лица (при наличии печати) и вступившее его руководителем письмо). 6) Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия реферата о назначении этого лица или от его доверенца) и в соответствии с которым руководителем юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности. 7) В случае если от имени заявителя действует иное лицо, заявка на участие в аукционе оформляется с указанием такого лица, заявка на осуществление действий от имени заявителя и подписанную руководителем заявителя или уполномоченным лицом руководителем заявителя, либо нотариально заверенно копию такой доверенности. В случае если участник доверенность выдает лицом, уполномоченным руководителем заявителя, заявка на участие в аукционе должна содержать также доверенность, заверенную руководителем такого лица.
Срок заключения договора аренды	Организатор торгов направляет победителю аукциона или административному исполнителю участие в аукционе три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор аренды земельного участка заключается во имя, предоставляемой собственником аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным действующим участником аукциона его участником по начальной цене торгов аукциона. Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте (http://www.sberbank-ast.ru).
Порядок ознакомления покупателей с всей информацией, условиями договора аренды	Покупатель вправе ознакомиться с необходимой документацией в отношении данного объекта, характеристик объекта, условиями договора аренды с администрацией Самойловского муниципального района по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 10, кабинет №10. Так же с условиями договора аренды можно ознакомиться на сайте 64.gz.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов (http://www.sberbank-ast.ru).
Отражение участия отдельных категорий физических и юридических лиц	К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, за исключением иностранных лиц, в уставных документах которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.
Порядок определения победителя аукциона	Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену на право заключения договора аренды земельного участка.
Определение участников аукциона	Рассмотрение заявок и документов претендентов на участие в аукционе осуществляется 14 октября 2022 г. в 10.00 часов (местного времени) по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 10, кабинет №10. Претендент приобретает статус участника аукциона с момента подписания членом Комиссии протокол признания претендента участником аукциона.
Срок отчета от проведения аукциона	В течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона (п. 24 ст. 39.11 ЗК РФ).
Информация обо всех предлагаемых торгах, которые не состоялись, были отменены, признаны недействительными с указанием соответствующей причины (отсутствие заявок, была только одна заявка)	Научество осуществляется по форме.

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 64:31:230114:377, площадью 563 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Саратовская область, Самойловский муниципальный район, сельское поселение Святославское, село Святославка, улица Коммунистическая, земельный участок 111.

Граждане, заинтересованные в приобретении права аренды на данный земельный участок, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Форма заявления размещена на официальном сайте: <https://torgi.gov.ru/> и на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района Саратовской области: <https://sam64.ru/> в разделе «Аренда земельных участков». Дата окончания приема заявлений: 06 октября 2022 года. Способ подачи заявлений:

- посредством почтового отправления по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул.Красная площадь, д.10, администрация Самойловского муниципального района Саратовской области;
- непосредственно в администрацию района по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул.Красная площадь, д.10, отдел по земельным и имущественным отношениям администрации Самойловского муниципального района Саратовской области, кабинет №10 (тел.: 8(845-48) 2-13-54, samoyl_admin@mail.ru).

Телепрограмма 12 - 18 сентября

Понедельник 12 сентября	Вторник 13 сентября	Среда 14 сентября	Четверг 15 сентября
1 КАНАЛ 5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «АНТИФЕЙК» (16+) 10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 Т/С «МОСГАЗ. ДЕЛО №8: ЗАПАДНЯ» (16+) 22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)	1 КАНАЛ 5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «АНТИФЕЙК» (16+) 10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 Т/С «МОСГАЗ. ДЕЛО №8: ЗАПАДНЯ» (16+) 22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)	1 КАНАЛ 5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «АНТИФЕЙК» (16+) 10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 Т/С «МОСГАЗ. ДЕЛО №8: ЗАПАДНЯ» (16+) 22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)	1 КАНАЛ 5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ» 9:20 «АНТИФЕЙК» (16+) 10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 Т/С «МОСГАЗ. ДЕЛО №8: ЗАПАДНЯ» (16+) 22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
РОССИЯ 5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ» 9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+) 14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+) 21:20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+) 2:50 Т/С «СРОЧНО В НОМЕР!» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ» 9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+) 14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+) 21:20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+) 2:50 Т/С «СРОЧНО В НОМЕР!» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ» 9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+) 14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+) 21:20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+) 2:50 Т/С «СРОЧНО В НОМЕР!» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ» 9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+) 14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+) 21:20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+) 2:50 Т/С «СРОЧНО В НОМЕР!» (16+)
НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Т/С «ПЁС» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)	НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)	НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)	НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)

Пятница 16 сентября	Суббота 17 сентября	Воскресенье 18 сентября
1 КАНАЛ 5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ» 9:20 «АНТИФЕЙК» (16+) 10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10:45, 12:15, 15:15, 1:40 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+) 18:40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» С АЛЕКСЕЕМ ПИМАНОВЫМ» (16+) 19:45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 21:45 «КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ. «ЛЕТНИЙ КУБОК-2022» (16+) 23:40 Д/Ф «МАРИНА ЦВЕТАЕВА. В МОЕЙ РУКЕ - ЛИШЬ ГОРСТКА ПЕПЛА!» (16+) 0:50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)	1 КАНАЛ 6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+) 9:45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» (0+) 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ» (12+) 10:15 «ПОЕХАЛИ!» (12+) 11:10, 12:15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+) 14:05 Д/Ф «АНГЕЛИНА ВОВК. ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ВЕДЕТ» (12+) 15:15 Х/Ф «МУЖИКИ!» (6+) 17:10 Д/Ф «ИГОРЬ КИРИЛЛОВ. КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ...» (12+) 18:20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+) 19:50, 21:35 «ТОЧЬ-ВТОЧЬ» (16+) 21:00 «ВРЕМЯ» 23:00 Х/Ф «УБИЙСТВА В СТИЛЕ ГОЙИ» (18+) 0:55 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+) 3:10 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)	1 КАНАЛ 5:15, 6:10 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» (0+) 6:00, 10:00, 12:00 «НОВОСТИ» (12+) 7:00 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+) 7:40 «ЧАСОВОЙ» (12+) 8:15 «ЗДОРОВЬЕ» (16+) 9:20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАГЛЯНУТЬ ЗА ГОРИЗОНТ» (0+) 10:15 «ПОВАРА НА КОЛЕСАХ» (12+) 11:25 Д/Ф «УЗБЕКИСТАН. ЗАГЛЯНУТЬ ЗА ГОРИЗОНТ» (0+) 12:15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+) 14:25 Х/Ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» (12+) 17:10 Д/Ф «ГЕННАДИЙ ХАЗАНОВ. БЕЗ АНТРАКТА» (16+) 19:05 «ГОЛОС 60+» (12+) 21:00 «ВРЕМЯ» 22:35 Д/Ф «ЖЕНЩИНА ПОД ГРИФОМ «СЕКРЕТНО»» (12+) 0:30 Д/Ф «КОНСТАНТИН ЦИОЛКОВСКИЙ. КОСМИЧЕСКИЙ ПРОРОК» (12+) 1:30 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+) 3:05 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
РОССИЯ 5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ» 9:00, 14:30, 21:15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+) 14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+) 21:20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+) 2:50 Т/С «СРОЧНО В НОМЕР!» (16+)	РОССИЯ 5:00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА» 8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ 8:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА 8:35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+) 9:00 «ФОРМУЛА ЕДЫ» 9:25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+) 10:10 «СТО К ОДНОМУ» 11:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ 11:30 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+) 12:35 Т/С «РОДИТЕЛЬСКОЕ ПРАВО» (12+) 18:00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» 21:00 Х/Ф «ЮЖНЫЙ ЦИКЛОН» (16+) 0:55 Х/Ф «ДЕВУШКА С ГЛАВАМИ ЦВЕТА НЕБА» (12+) 4:00 «ЖЕНА ШТИРЛИЦА»	РОССИЯ 5:35, 3:15 Х/Ф «ЛЮБОВЬ, КОТОРОЙ НЕ БЫЛО» (12+) 7:15 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» (0+) 8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ 8:35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ» (0+) 9:25 «УТРЕННЯЯ ПОЧТА С НИКОЛАЕМ БАСКОВЫМ» (12+) 10:10 «СТО К ОДНОМУ» (0+) 11:00, 17:00 ВЕСТИ 11:30 «БОЛЬШИЕ ПЕРЕМНЫ» (12+) 12:35 Т/С «РОДИТЕЛЬСКОЕ ПРАВО» (12+) 18:00 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ» (12+) 20:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ 22:00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН 22:40 «ВОСКРЕСНИЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+) 1:30 Х/Ф «ШЕПОТ» (12+)
НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)	НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)	НТВ 4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ 8:25, 10:35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+) 13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+) 14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+) 16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» (16+) 21:40 Т/С «РИКОШЕТ» 0:00 Д/Ф «РУССКИЙ РАСКОЛ» (16+) 1:50 Т/С «МЕНТ В ЗАКОНЕ» (16+)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
для дома, огорода и подсобного хозяйства.
Недорого. Гарантия.
Тел.: 8-927-063-44-97
(Андрей Анатольевич)

16 СЕНТЯБРЯ с 8.00 до 14.00 часов на рыночной площади состоится **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ШУЙСКИХ ТКАНЕЙ:**
одеяла, подушки, постельное бельё, халаты, трикотажные изделия, махровые полотенца.
Ждём ВАС, уважаемые покупатели!

На работу ТРЕБУЕТСЯ
газоэлектросварщик.
Тел.: 8-927-124-13-38

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
сельхозназначения, ПАИ, аренду.
Дорого!
Тел.: 8-905-651-51-11, 8-903-858-33-02

УТЕПЛЕНИЕ ПЕНОИЗОЛОНОМ.
Тел.: 8-904-400-00-18

КУРЫ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости. Доставка.
Тел: 8-909-433-94-91

ПРОДАЕТСЯ а/м УАЗ 220695-04
(буханка), цвет «белая ночь», 2012 г. вып., пробег 105 тыс. км, состояние хорошее.
Цена – 350 тыс. рублей.
Тел.: 8-937-027-50-04

Борисоглебский маслоэкстракционный завод закупает ПОДСОЛНЕЧНИК и ПШЕНИЦУ своим транспортом.
Покупаем землю сельхозназначения (ПАИ).
Тел.: 8-960-129-64-13; 8-905-651-51-11
E-mail: bmez-2019@mail.ru

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ»
КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, паи, доли)
Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

КУПЛЮ МЯСО
всех видов на очень выгодных условиях.
Без посредников и скидок. Расчет на месте. Цены договорные.
Тел.: 8-962-616-76-51, 8-927-508-45-23 (Виктор)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

ПРОДАЕТСЯ дом по адресу:
р.п. Самойловка, ул. Зеленый клин, д. 44. Дешево, цена договорная.
Тел.: 8-916-154-04-11

ПОКУПАЕМ И АРЕНДУЕМ ПАИ ЗЕМЕЛЬ
сельхозназначения в Самойловском районе. МЕЖЕВАНИЕ – БЕСПЛАТНО.
Тел.: 8-903-858-33-02

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ
говядину любого вида за наличный и безналичный расчет. ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.
8-937-977-88-88, 8-937-696-63-23 (Эдуард)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Закупаем мясо КРС
(БЫКИ, КОРОВЫ, ТЕЛКИ). Выгодно и быстро.
8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

ЗАКУПАЕМ ВСЕ ВИДЫ МЯСА. Дорого!
Тел.: 8-937-144-49-64, 8-937-142-82-42

ПОКУПАЕМ пух-перо, старые перины, подушки, ПО САМЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ. Приезжаем на дом. Тел.: 8-928-905-32-07

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА – СКИДКА 60%
Энергосберегающие стекла и москитная сетка – в ПОДАРОК!
Беспроцентная рассрочка платежа - на 6 месяцев.
Стальные двери «Бульдорс». Обмен Триколор ТВ.
ИП Грачёв Виталий Александрович, р.п. Самойловка, ул. 30 лет Победы, д.4 (около Сбербанка). Тел.: 8-927-148-32-00

Куплю говядину и свинину.
Дорого. Работаем круглосуточно.
Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

ПРОДАЕТСЯ медицинская кровать для тяжелых больных с функцией подъема, с ортопедическим противопролежневым матрасом, прикроватным столиком, боковыми ограждениями, инфузионной стойкой (бу). Цена договорная. Тел.: 8-927-152-57-05

ТВ ЦЕНТР
6:20 Х/Ф «ОПАСНЫЙ КРУИЗ» (12+)
7:55 Х/Ф «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» (0+)
9:35 «ЗДОРОВЫЙ СМЫСЛ» (16+)
10:05 «ЗНАК КАЧЕСТВА»
10:50 «СТРАНА ЧУДЕС» (6+)
11:30, 0:15 СОБЫТИЯ
11:45 Х/Ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» (12+)
13:50 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» (16+)
14:30 МОСКОВСКАЯ НЕДЕЛЯ (12+)
15:00 «БАБЬЕ ЛЕТО» (12+)
16:15 Х/Ф «ПАРИЖАНКА» (12+)
18:10 Х/Ф «ДЕТДОМОВКА» (12+)
21:45, 0:30 Х/Ф «НЕФРИТОВАЯ ЧЕРЕПАХА» (12+)
1:20 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
1:30 Х/Ф «СЛАДКАЯ МЕСТЬ» (12+)
4:25 Д/Ф «БИТВА ЗА НАСЛЕДСТВО» (12+)
5:05 Д/Ф «СПИСОК ЛАПИНА. ЗАПРЕЩЕННАЯ ЭСТРАДА» (12+)

С юбилеем!

Нашу дорогую, любимую маму, бабулю, прабабушку Антонину Ивановну Серенко от всей души поздравляем с юбилеем!

Седина выдает не года:
Это – «снег»,
снизошедший как благо,
Это – опыт, забота, дела,
Это – мудрость, награда,
отвага!



Дорогая, прими наш поклон:
Мама, бабушка, добрая теща –
Ты со всеми живешь в унисон
И лелеешь, как светлая роща!
В день рождения

прими наш привет
С пожеланием добра и удачи:
Будь здорова, живи много лет,
Пусть улыбка печали

все прячет!
Дочь Надежда, зять Александр,
внучка Женя и ее семья,
внук Павел и его семья

Дорогую, любимую мамочку Антонину Ивановну Серенко от всей души поздравляем с юбилеем!

Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце и метут снега.
Только знай, что на любом десятке
Ты для нас все также дорога.

Всем нужна,
никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя,
Пусть печали пронесутся мимо,
Будь здорова, береги себя!

Сын, его семья, внуки,
правнуки

От души благодарю!

Здравствуй, дорогая редакция! Пишет вам жительница с. Святославки Антонина Степановна Гусева. Хочу выразить огромную благодарность участковому врачу Татьяне Ринатовне Сысоевой и всему персоналу нашей больницы, а особенно - бригаде скорой помощи, в которой работает фельдшер Нина Ивановна Першина. Она спасла моего внука Николая Гусева от аллергии, которую вызвали укусы диких пчел. Огромное спасибо. Также хочу поблагодарить фельдшеров Марину Рыбакову, Алексея Шахматова. Я часто вызываю скорую помощь, и медработники всегда быстро реагируют на вызовы и спасают меня от недугов. Огромное человеческое спасибо медработникам за добросовестный труд! Храни их Господь!

ВНИМАНИЕ!
САМОЙЛОВКА, 16 сентября в РДК
РАСПРОДАЖА
«Семейный трикотаж от производителя»
«УЗБЕКСКИЙ ХЛОПОК» и «ФАБРИКА СЛАВЯНКА»
Футболки, толстовки, бриджи, трико, тунки, трусы, сорочки, халаты, майки, панталоны, носки и многое другое.
РАСПРОДАЖА: КАРДИГАНЫ, ВЕТРОВКИ, КУРТКИ – всё по 2000 руб.
Мы ждем вас с 8.00 до 16.00 час.
Размеры от 42 до 72

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ
КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ
ЦЛКЗим И МИКРОХИРУРГИИ
- Прием взрослых и детей ведущими офтальмологами Саратова
- Современное диагностическое оборудование
- Удаление катаракты
- Лечение глаукомы
- Лечение заболеваний сетчатки
- Направление на лазерную коррекцию зрения, которая поможет избавиться от очков навсегда
- Детское лечение при миопии, косоглазии и т.д.
- Оптика. Широкий выбор очков и контактных линз.
Мы ждем вас по адресу: г. Балашов, ул. Шоссейная, д. 7, 2 этаж.
Запись по телефону: 8(845-45)5-10-10
Лицензия № ЛО-34-01004625 от 07.12.20

ЕЛАНСКОМУ СЫРОДЕЛЬНОМУ КОМБИНАТУ
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
технолог, подсобные рабочие (разнорабочие), укладчики-упаковщики, специалисты по информационным технологиям, электрики, слесари.
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
Транспорт до места работы и обратно предоставляется.
Обращаться по тел.: 8(844-52)5-51-24

РУСАГРО
Приглашаем на работу в ПГТ Самойловка:
• ТРАКТОРИСТА
• ТРАНСПОРТЕРЩИКА
• ВЕСОВЩИКА
Официальное трудоустройство. Удобный график работы. Полный соц. пакет. Бесплатная спец. одежда. Сезонная премия по результатам работы.
СТАНЬ ЧАСТЬЮ КОМАНДЫ РОСТА
8 (800) 550-70-30

Весело отметили День знаний

1 сентября в старшей группе «Солнышко» и средней группе «Непоседы» детского сада «Ромашка» р.п. Самойловки состоялся праздник в честь Дня знаний. Проведено на воздухе познавательное музыкально-литературное мероприятие «Безопасность на воде, на дороге, в лесу». Дети вместе с Буратино учили правила безопасного поведения. Было очень интересно и весело! Подготовили и провели мероприятие музыкальный руководитель Е.А. Кононова, воспитатели Н.Е. Доронина и Ю.Г. Никитина.



1 сентября - День знаний - праздник не только школьников. И дошкольники с радостью встречают новый учебный год. В детском саду «Золотой ключик» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню знаний. Праздник начался с поднятия Государственного флага и гимна России. На празднике дети пели, танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи. День 1 сентября всегда незабываемый, радостный и в то же время волнующий. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы каждый день был счастливым.



Е. Нечипорук, Е. Белоусова

Извещение о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков, а также о порядке и сроках предоставления замечаний к нему

В соответствии с распоряжением комитета по управлению имуществом Саратовской области от 1 февраля 2021 года № 65-р «О проведении государственной кадастровой оценки на территории Саратовской области в 2022 году» в области в текущем году проводится государственная кадастровая оценка земельных участков всех категорий, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Саратовской области по состоянию на 1 января 2022 года.

Работы по определению кадастровой стоимости и составлению отчета об итогах государственной кадастровой оценки указанных выше земельных участков выполняет государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ СО «Госкадастроценка»).

По итогам определения кадастровой стоимости земельных участков в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ) ГБУ СО «Госкадастроценка» в форме электронного документа составлен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков (далее – Проект отчета).

На сегодняшний день, а именно 30 августа 2022 года, сведения и материалы, содержащиеся в Проекте отчета, в объеме, предусмотренном Порядком ведения фонда данных государственной кадастровой оценки, размещены в фонде данных государственной кадастровой оценки на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (в разделе Сервисы / Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки / Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости) на 30 календарных дней – до 28 сентября 2022 года для ознакомления с Проектом отчета и представления в этот период любыми лицами замечаний, связанных с определением кадастровой стоимости (далее – Замечания к Проекту отчета).

Проект отчета также размещен на официальном сайте ГБУ СО «Госкадастроценка» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://cgk64.ru>) в разделе «Документы» / «Отчеты об оценке» (сведения о кадастровой стоимости содержатся в приложении 3 «Кадастровая стоимость объектов недвижимости.zip»).

Замечания могут быть представлены в ГБУ СО «Госкадастроценка» в срок до 28 сентября 2022 года (включительно):

- лично или почтовым отправлением по адресу: 410005, г. Саратов, ул. Зарубина, 176, время приема: пн. – чт. с 9.00. до 18.00, пт. – с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, - через МФЦ;

- по адресу электронной почты (e-mail: adm@cgk64.ru) (с обязательным подписанием ЭЦП).

Днем представления замечания считается день его представления в бюджетное учреждение, МФЦ, день, указанный на оттиске календарного почтового штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его подачи с использованием возможностей сети Интернет.

Замечание к Проекту отчета наряду с изложением его сути должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание;

2) кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;

3) указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости).

К замечанию могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.

По вопросам, возникающим в связи с уточнением порядка предоставления замечаний к Проекту отчета, необходимо обращаться в ГБУ СО «Госкадастроценка» по телефону: 8(8452) 65-02-01.

Замечания к Проекту отчета, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Федерального закона № 237-ФЗ, не подлежат рассмотрению.

Коллектив редакции районной газеты «Земля Самойловская» выражает глубокое соболезнование редактору Крячковой Елене Владимировне по поводу смерти отца Крячкова Владимира Николаевича.

Милые дамы!
16 сентября в РЦДК
с 9.00 до 16.00 час.
состоится
выставка-продажа
ЖЕНСКИХ КОСТЮМОВ
Пальто, сафьяны,
юбки, блузки
Производства
р. Беларусь
(продолжается работа,
для себе и для мамы)

КФХ Панченко А.В.
реализует овощи
на хранение:
КАРТОФЕЛЬ, ЛУК.
Также имеются в продаже
морковь, свекла,
помидоры,
перец,
баклажаны,
арбузы и дыни.
Режим работы: понедельник -
суббота с 8.00 до 17.00 час., обед -
с 12.00 до 13.00 час. Без выходных.
Тел.: 8-927-103-03-77,
8-927-100-30-04

Мебельный салон «Семья»
С 1 сентября по 30 сентября 2022 г.
АКЦИЯ – УТИЛИЗАЦИЯ
мягкой МЕБЕЛИ!
УТИЛИЗИРУЙ СВОЙ
СТАРЫЙ ДИВАН И КУПИ
У НАС НОВЫЙ
СО СКИДКОЙ
от 5% до 10%.
Вынос и вывоз
утилизированного дивана
бесплатный!
Приходите: ТЦ «Версаль»,
р.п. Елань, ул. Красная, д. 24.
Звоните: тел: 8-904-412-53-23,
пишите: Viber, WhatsApp.
Скидку предоставляет ИП Воронин Р.Ю.
ОГРН 312345713200021

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И
ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштукатурка. Замер, расчет материала – бесплатно.
Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 7 сентября
в 19-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л.
Тираж 2600